
5,00 m
nawierzchnia jezdni 

od 9,20 do 10,00 m
pas drogowy

2% 2%

0,00

od 2,20 do 2,50m od 2,00 do 2,50m

5,30 m
stabilizacja istniejącego podłoża spoiwem hydraulicznym

0,75m
pobocza

0,75m
pobocza

Przekrój poprzeczny - konstrukcyjny 
jezdnia

od 1% do 2%od 1% do 2%

pobocze
mieszanka kamienna 0/31,5 mm
w ilości 0,05 m3/m2

pobocze
mieszanka kamienna 0/31,5 mm
w ilości 0,05 m3/m2

-   5 cm warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11S 50/70
-            skropienie emulsją asfaltową w ilości 0,5 kg/m2
- 20 cm podbudowa zasadnicza - stabilizacja istniejącego
             podłoża spoiwem hydraulicznym
-           wyprofilowanie i zagęszczenie istniejącej nawierzchni

Konstrukcja nawierzchni jezdni 

-0,05 -0,05

granica działki

istniejący teren

granica działki

istniejący teren


